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Наразі якість вищої освіти в Україні розглядається як один із суттєвих 

факторів стабільного розвитку країни. Підвищення якості вищої освіти є одним 

із найбільш глобальних питань, які мають бути вирішені з метою відповідності 

вмінь та навичок майбутніх фахівців сучасному ринку праці. Успішне 

виконання цього завдання залежить від застосування нових методів та 

технологій навчання, спрямованих на набуття знань, умінь та навичок, 

необхідних для здійснення навчальної та майбутньої професійної діяльності на 

високому професійному рівні. Успішне виконання цього завдання залежить від 

застосування нових методів та технологій навчання, спрямованих на набуття 

знань, умінь та навичок, необхідних для здійснення навчальної та майбутньої 

професійної діяльності на високому професійному рівні. Для цього слід 

застосовувати нові мультимедійні технології, які допоможуть майбутнім 

фахівцям засвоїти знання, набути уміння та навички, необхідні для реалізації 

майбутньої професійної діяльності, зроблять процес навчання цікавішим, більш 

насиченим, ефективним та сучасним.  

Під «технологією підготовки студентів інженерно-будівельних вишів до 

здійснення навчальної та майбутньої професійної діяльності» ми будемо 

розуміти сукупність засобів та прийомів, які дадуть можливість підготувати 

майбутніх фахівців зазначеного профіля до здійснення навчальної та 

майбутньої професійної діяльності на високому рівні з урахуванням сучасних 

вимог ринку праці. Цей феномен містить уміння прогнозувати шляхи 

підвищення ефективності своєї професійної діяльності в умовах застосування 

мультимедійних засобів.  

У структурі підготовки студентів інженерно-будівельних вишів до 

здійснення навчальної та майбутньої професійної діяльності нами було 

виділено чотири компоненти готовності: мотиваційний, змістовий, 

процесуально-діяльнісний і оцінний.   
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Мотиваційний компонент визначає інтерес студентів до застосування 

мультимедійних засобів; усвідомлення доцільності застосування засобів 

мультимедіа у процесі навчання у виші; розуміння студентами значення та 

функцій застосування мультимедіа на заняттях та в майбутній професійній 

діяльності. Йому відповідає мотиваційно-особистісний критерій.  

До змістовного компонента підготовки студентів інженерно-будівельних 

вишів до здійснення навчальної та майбутньої професійної діяльності належать 

теоретичні знання та вміння з компонентів спеціального та соціально-

гуманітарного циклів; знання особливостей застосування мультимедійних 

технологій на заняттях як з профілюючих компонентів, так і соціально-

гуманітарних; сукупність знань, що дозволяє розробляти та використовувати 

засоби мультимедіа. Йому відповідає когнітивний критерій.  

Процесуально-діяльнісний компонент передбачає наявність практичних 

умінь і навичок застосування мультимедійних програм при вивченні 

спеціальних та соціально-гуманітарних компонентів; здатність та бажання 

студентів постійно вдосконалювати набуті вміння та навички для ефективного 

використання мультимедійних програм; створення сприятливої атмосфери на 

заняттях (уміння працювати із застосуванням засобів мультимедіа у групах та 

самостійно). Йому відповідає усвідомлено-практичний критерій. 

Оцінний компонент містить здатність до аналізу, мислення, наукового 

обґрунтування своїх ідей; здатність студентів до об‘єктивного самоаналізу своєї 

роботи, а також до самовдосконалення своєї професійної діяльності в умовах 

застосування мультимедійних технологій. Йому відповідає рефлексивно-

оціночний критерій.  

З метою розробки технології застосування засобів мультимедіа у процесі 

підготовки студентів інженерно-будівельних вишів до здійснення навчальної та 

майбутньої професійної діяльності необхідно виявити рівень їх підготовки до 

застосування засобів мультимедіа, а також створити модель підготовки 

студентів інженерно-будівельних вишів до здійснення навчальної та майбутньої 

професійної діяльності результатом якої стане їх готовність до означеного виду 

діяльності.  
Протягом констатувального експерименту було застосовано такі методики: 

вивчення педагогічного досвіду із застосування мультимедійних технологій у 

професійній діяльності; анкетування майбутніх фахівців інженерно-будівельної 

справи з метою визначення рівня їх підготовки до застосування 

мультимедійних технологій у майбутній професійній діяльності; бесіди, 

спостереження; аналіз їх професійно-творчих робіт (креслень, схем, 

будівельних проектів), тестування для виявлення навичок роботи студентів з 
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мультимедійними технологіями, оцінка рівня творчого потенціалу, здатності до 

самооцінки та самовдосконалення своїх професійних можливостей. 

Формувальний експеримент базувався на виконанні наступних трьох 

педагогічних умов: набутті вмінь та навичок застосування мультимедійних 

технологій упродовж навчальної та майбутньої професійної діяльності; 

організації викладачами навчального процесу у виші на основі системного 

застосування мультимедійних технологій; створення емоційної привабливості 

навчальної діяльності із застосуванням мультимедійних технологій. 

Висновки. Результати формувального експерименту доводять доцільність 
застосування нашої методики, її ефективність і важливу роль у формуванні 

готовності зазначених спеціалістів до застосування засобів мультимедіа, 

оскільки сьогодні ця умова є необхідною для успішного здійснення професійної 

діяльності, формування професійної компетентності і становлення 

кваліфікованих спеціалістів, які будуть конкурентоздатними на сучасному 

ринку праці.  
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